Errata zu Barth und Haller: Variationen tiber das Ziegenproblem

in Heft 37/1

Statt x :=»X wurde begnadigt«

lies x :=»X wurde begnadigt«

Statt X :=»Der Wirter sagt: ,,X wurde begnadigt.“«
lies X :=»Der Wirter sagt: ,,X wurde begnadigt.““«

Die Symbole a, A, ... Z fiir die Ereignisse in 3,
Seite 17, 2. Spalte, sollen kursiv sein.

Statt 3.2.2.1 M o6ffnet irgendeine Tiir und man
sieht eine Ziege.

lies 3.2.2.1 M o6ffnet irgendeine Tiir, und K sieht
eine Ziege.

Statt 3.4.2 M o6ffnet zwei Ziegentiiren.

lies 3.4.2 M o6ffnet zwei Ziegentiiren
(Ereignis ZZ7).

In den Formeln von 3.1.1.1, 3.1.1.2, 3.1.2.1,
3.1.2.2,3.2.2.2, 3.3 und 3.4.1 muss im
jeweiligen Zéhler an Stelle des Leerzeichens das
Durchschnittszeichen N stehen.

In 3.2.1.2 und 3.2.2.1.2 lautet der Zihler des
Bruches richtig: P(aaz N (Z, U Z,))
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